

DUHA KLUB DLAŽKA

Palackého 1, 750 02 Přerov, tel. 733 395 716, dlazka@dlazka.cz

pořádá tábor pro rodiče s dětmi od 3 do 13 let

Neználkova dobrodružství

V jednom pohádkovém městě žili človičkové. Město měli ti človičkové převelice krásné. Kolem každého domu rostly květiny: sedmikrásky, heřmánek, pampelišky, a dokonce i ulice se tam jmenovaly podle kytiček. Město samo se jmenovalo Kvítečkovo.



V jednom domku ve Zvonečkové ulici žilo šestnáct človičků - malíčků. Nejznámější z nich byl malíček jménem Neználek. Neználek mu říkali proto, že dočista nic neznal. Tenhle Neználek nosil křiklavě modrý klobouk, kanárkově žluté kalhoty a oranžovou košili se zelenou vázankou.

A jelikož byl dobrodružné povahy, tak Vás zve společně se svými kamarády do Kvítečkova a jeho okolí, kde určitě společně prožijete nečekaná dobrodružství, která prověří nejenom vaše svaly a mysl, týmového ducha, ale i všechny smysly. To vše a mnohem víc můžete prožít, pokud se s námi vydáte



do rekreačního střediska [Spálovský Mlýn](#)

(okres Nový Jičín, GPS: 49.7206303N, 17.7296289E)

v termínu 16. - 23. 7. 2016

Sraz všech človičků z Kvítečkova je naplánován na táborové základně Spálovský Mlýn nedaleko obce Klokočůvek v malebném údolí řeky Odry. Jedná se o klidné místo, které leží v oblasti přírodního parku Oderské vrchy. Součástí táborové základny je i starší, ale funkční bazén.

Dopravit na místo srazu se však musí účastníci sami, nejlépe vlastním vozidlem, autobusem, vlakem či jiným dopravním prostředkem.



Ubytování je zajištěné ve 4 lůžkových chatkách. O Vaše žaludky se bude starat osvědčený tým kuchařů. Počítejte s tím, že jíst budete min. 5x denně.

Účastnický poplatek je stanoven pro dospělého **3.333,- Kč**, pro dítě 3-13 let **3.111,- Kč** a zahrnuje v sobě stravu, ubytování, zajištění programu, zajištění základní zdravotnické péče, pojištění proti úrazu, táborové tričko pro dítě a poplatek za užívání veškerého herního a sportovního materiálu. Slevu mají členové klubu Dlačka a to ve výši 150,- Kč/akce.



Podrobné informace, vč. bližších propozic obdržíte do 15. 6. 2016.

Platí storno podmínky uvedené na www.dlazka.cz.

Bližší informace o akci získáte u vedoucího akce na telefonu 775 209 219, emailu: plasan@dlazka.cz.

Na všechny účastníky se těší Jan „Plašan“ Krátký a jeho realizační tým.



V případě volné kapacity základny nabízíme také ubytování, stravu a táborové tričko i pro dítě ve věku do 3 let věku. Cena dle věku dítěte (400 Kč do 1 roku/1.200,- Kč do 2 let/2.000,- Kč do 3 let).
